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How serious a threat do you think climate change is to 

the people in this country in the next 20 years?
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2019 data are provided for all items that were asked in both 2019 and 2021. If 2019 data are not provided, then the item was not

asked in that year.

* Percentage point difference.To avoid ties, 

differences were used calculating decimal values. 

For clarity, on some charts numerical values are not shown
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